

买来的房子被人搭灵堂 真叫老两口欲哭无泪啊

交涉无果告到法院,要求对方搬走并赔偿精神损失费

儿子残疾生活不能自理,眼看着孙子长到了18岁,为了让孩子将来有个着落,刘壮(化名)老夫妇拿出了毕生积蓄,为孙子买了一套小产权房。

但没想到,花费了50多万元买来的房子,却被人私设了灵堂,惹来一身晦气。如今,房子没有拿到手,钱也要不回来,无奈之下,老夫妇诉至法院,讨要说法。

毕生积蓄买套小产权房

“就觉得日子过得好苦!”今年70岁的刘壮是雨花台区人,住在铁心桥一带,和老伴退休后,生活原本并不拮据,但因为家里的特殊情况,两人生活过得并不开心。

“一个独子,从小就得了小儿麻痹症,现在40岁了,这么多年吃的苦就不谈了,可眼看着唯一的孙子已经长到了18岁,心里急啊!”刘壮说,孙子上的是技校,即将毕业,工作根本没有着落,将来的生活肯定会很艰难,“这个事情让孩子爸爸来管,显然不现实。”于是,老两口省吃俭用,想攒点钱为孙子买一套房子。

可当时南京房价呼呼猛蹿,一天一个价,几年下来,老两口攒下的那点钱,根本赶不上房价猛涨的速度。找来找去,最终把目光转向了铁心桥一带的小产

权房。

“我们家里住的就是小产权房,除了不能过户外,自己住还是很好的!”老两口找到一个做房屋中介的好朋友,请其帮忙留意是否有出售小产权房的消息。哪知道,巧得很,这位朋友手上正好有人要售房,房子位于铁心桥,面积104平方米,总价56万元。

总价尽管不低,但跟周边每平方米高达万元的商品房相比,还是便宜了很多。刘壮夫妇一狠心,很快与房主朱某签订了购房合同,并先后两次支付了56万元房款,拿到了该房的钥匙。

房子被人设了灵堂

因为没有钱装潢,老两口没有急着搬进去住,将门一锁,便离开了。

但实际上,房主朱某并不想卖这个房子。可是因为罹患肝癌住院,急需要大量治疗费用。房

子卖了,钱拿到了,可朱某还是没有战胜病魔,于今年4月中旬离开了人世。

这些事情,刘壮夫妇当然不清楚。直到4月26日,这对老夫妇拿着新房子的钥匙再去看房子时,却吃惊地发现,手上的钥匙已经开不了房门,房子里面还有他们不认识的人。

“到底怎么回事?你们是什么人?”敲门进入后,刘壮夫妇感到不解,质问里面的人。与此同时,刘壮夫妇还发现,这个房子里居然摆设了灵堂,灵堂中间摆着一张大照片,照片上的人竟是死去的朱某。“这房子是我们的,什么时候卖给你们了?”朱某的女儿朱娟娟(化名)一席话,差点把刘壮夫妇气晕过去。

老两口拿出合同和支付房款的收条,女孩一口否认,并称房子是他们家的,“我父亲一个人的签名无效,陈某的签字更无效!”女孩所说的陈某,也就是朱某的妻子,是女孩的“后妈”,但女孩并不认这个“后妈”。

刘壮夫妇坚持房屋买卖已经成交的事实,要求女孩连同设置的灵堂一起搬出去,但女孩置之不理。

钱房两空,无奈诉至法院

后来,刘壮去民政局查询,发现了一份朱某与前妻2007年

12月28日签署的《离婚协议书》,双方就房产等问题作了约定,房屋属于朱某所有。而刘壮夫妇购买这套房子的时候,是2010年,“也就是说,那个时候,朱某与前妻早已离婚,朱某完全有房屋的处置权”。

据此,在多次协商不成的情况下,刘壮夫妇一纸诉状,将朱某的妻子陈某、朱某的女儿朱娟娟、朱某的前妻和房产中介告上了法院,要求被告迁出诉讼争房屋,恢复房屋原状并交给刘壮。同时,因为在房中设置灵堂的事情,要求被告赔礼道歉消除影响,并支付精神损失费2万元。

此案昨天在雨花台区法院铁心桥法庭开庭审理。庭上,陈某和房屋中介负责人均认可购房合同已经生效的事实。同时,陈某表示,当时收到的房款,均用于朱某治病及购买墓穴等花费,已经全部用光,没有办法退还购房款。但朱某的女儿和前妻的代理人则认为,国家对小产权房的交易有规定,不能买卖,这也就是说,不管什么情况,这套小产权房的买卖都是违法的,也就是无效的,因此要求法院驳回原告的诉讼请求。

因双方不愿意调解,昨天法庭主持调解未果后,表示择日宣判。 快报记者 田雪亭



特约解答:南京建国男科医院
热线 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

白下区读者问:

我的包皮有些长,要想露出龟头的话必须要翻弄包皮,但是这个时候就会感觉到疼痛,而且难以翻出。龟头上还经常有白色豆腐渣样的东西,味道很难闻。不知这样的情该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您的情况考虑为包茎。白色物质应为包皮垢,包茎因长期的尿液、包皮垢的慢性刺激,可使包皮龟头粘膜水肿、充血、糜烂、反复交叉感染甚至发生包皮嵌顿,导致包皮龟头坏死等严重后果。同时还可通过夫妻性生活将病菌带入女性体内,另外,还会导致早泄。建议您及早接受手术,目前我院采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快、保障外观美观、不影响工作学习。

常州读者问:

我有早泄的问题,服药治疗了很长时间都没有效果,我其实很想进行性生活,但是又很害怕。我的龟头很敏感,有时候甚至刚一接触就射了,真是无地自容。现在和妻子感情受严重影响,每天晚上是我最难过的的时候。不知我还有没有救?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

男性最担忧的问题莫过于早泄了,早泄直接破坏夫妻和谐、家庭稳定。您一定要放松心情,心理压力大会加重早泄。早泄并非“不治之症”,您的情况考虑为阴茎神经过敏导致的早泄,不知您是否做过阴茎背神经敏感度测定,药物是达不到治疗效果的,建议您立即停止服药。目前我院采用男科推广技术“阴茎敏感神经分离术”治疗神经敏感型早泄,术后,可显著提高患者性生活质量。9月26日前至我院就诊还可获吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的推广补贴基金。

本届家博会打造行业内最具公信力、最具知识性的公益家装大讲堂

大型公益家装讲座暨高端设计沙龙

支持媒体:现代快报、南京日报、东方卫报、南京广播电视台、南京电视台、南京新闻广播、南京交通广播、体育广播、HOUSE365

讲座时间:2010年8月14日(周六上午9:30-12:30)

活动地址:玄武门规划建设展览馆(原江苏展览馆)

特邀行业内最著名的资深专家及设计导师讲解

南京一线品牌家装公司高端设计工作室设计大师主讲设计、解析户型……

东方邦太、鑫屋地板、李洋地板、欧神诺陶瓷、史丹利衣柜等著名品牌现场提供礼品及优惠活动…… 座位有限,请有80m²以上装修需求业主提前报名订座

主讲内容:

- ▲装饰究竟要花多少钱合适?▲装饰中的遗憾如何避免?▲装修过程中哪些细节值得关注?
- ▲如何选择装饰材料?▲别墅、大宅装修如何布局、设计?▲风水是否很重要?
- ▲针对当前流行的30多家楼盘热点户型进行现场解析方案……

热点小区楼盘户型解析

金域中央、南大和园、戎泰山庄、托乐嘉、长江路9号、江雅依山郡、北苑之星、爱涛、嘉业阳光城、融侨中央花园、西堤国际、漓江雅苑、汇景国际、万达广场、星河华府、卢龙山庄、林景名园、伊丽亚特湾、中毛颐和家园、上城风景、21世纪现代城、七彩星城、群悦国际、天正湖滨、金陵王城、翠屏国际、山水华府、复地朗香、莱茵东郡、北固城院、瑞景文华、左邻右里、水月秦淮、合家春天、颐景春天……

报名前100户业主参加家装讲座,设计师沙龙业主均可免费入场券、全套通优惠券1份、《扮家指导手册》一本、建委监制的最新版《标准家装合同》1份等精美礼品,免费午餐券……



高级千元座便器现场免费抽取(价值1500元)
(业主带房型图及身份证件到现场登记有效)



报名热线:400 668 6818

(由于座位有限,报名前100户业主凭编号优先入场)

南京第二届精品家装博览会

时间:8月13日-15日 地址:南京玄武门规划建设展览馆(原江苏展览馆)

★50多家一线品牌家装、建材同台展示、大比拼…… ★2000多套经典户型设计方案…… ★1000多位精英设计师现场免费解析……
★2000多种名优家居建材厂价供应,创年度新低…… ★同期举办“风情八月别墅大宅设计展”,高端设计工作室设计大师亮相家博会……
★权威监理、环保检测专家坐镇现场,接受咨询…… ★家博会样板房直通车直抵家装第一线,免费参观,免费午餐,须提前订座……

400万家装通优惠券限量发放可在成交价基础上抵200-5000元现金
前1000名报名业主免费赠送《扮家指导手册》+200元工程监理券+200元环保检测券(以报名编号为准)



参展品牌
(排名不分先后)

家装:锦华装饰、松泉装饰、中极龙装饰、龙发装饰、亚光亚装饰、我乐装饰、美庭装饰、爱华装饰、欧宝装饰、面对面装饰。
建材:岩板装饰、百圣百装饰、全合装饰、慕百氏装饰、南装联装饰……

建材:东方邦太橱柜、开来橱柜、韩信橱柜、科隆橱柜、帝柏橱柜、森盛橱柜、李洋地板、大卫地板、尚兰格威尼斯地板、欧神诺陶瓷、金牌卫浴瓷砖、

美尔凯特吊顶、奥普吊顶、顶上吊顶、胡迪仕吊顶、科宁舒适家居、迪普冷暖、志佳冷暖、集美健康住宅系统、爱美客暖气、佳能地暖、史丹利衣柜移门、好莱客移门衣柜、梦天木门、麦森耐房门、梦圆木门、艺星楼梯木门、绿叶木业、好太太晾衣架、帅康厨电、光芒厨电、大度空调、红木品鉴中心……



报名热线:025-85227201 网络报名://b1065559.xici.net

乘车路线:1、3、8、15、22、25、26、28、30、33、35、38、47、52、56、112等玄武门站下车 地铁线路:1号线至玄武门站3号出口 联系电话:025-51521806

冷气开放
开闭馆时间:9:00-17:30